

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年10月19日 星期四【今日4版】

癸卯年九月初五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃-24℃
小雨, 偏北风 3-4级。

总第4766期
2023年 第200期



牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

为老百姓幸福买单——

260多万“真金白银”扶持公益创投项目

本报讯(通讯员 李虎 沈柳舟 记者 杨晓莉) 每到周六,市红星志愿者协会的志愿者们都会走进贫困户家中开展上门服务活动,这是我市实施的公益创投项目之一。

为了提升老百姓生活的幸福指数,近年来,我市拿出“真金白银”大力扶持公益创投项目,截至目前,已经累计投入资金260多万元,资助公益创投项目75个。目前,第四届社区公益创投活动项目正在实施中,公益创投项目共计18个,投入资金60万元,城乡受益对象2664人。本届公益创投项目把出发点放在关注最弱势群体上,把落脚点放在解决最现实问题上,最终确定创投项目涉及为老服务、儿童服务、救助帮困服务、社会治理服务、社会公益服务等5个大项和13个小项。

项目实施过程中,创投单位在“三无”老人照料,助洁、助浴、助行、助医等各类日间居家养老服务,独居和空巢老

人的心理慰藉、心情关怀、老年人的健康干预和健康促进,老年人的文化娱乐活动等方面介入,精准发力、收效明显。特别是太阳雨志愿者协会,把选项放在甘垛镇麻风村15位孤老的生活照料和帮扶救助上,针对各位老人需求制定了切实可行的实施计划,确保项目周期内老人们医疗有陪护、精神有慰藉、生活有关照、文化有戏剧、临终有关怀。今年在为老服务上首次触接老兵关爱项目,市关爱老兵志愿者服务中心针对我市革命老区优抚对象多的特点,有重点地选择100名老兵作为受益对象实施项目,弘扬了崇尚军人、崇尚英雄的时代精神,为我市“双拥模范城”建设发挥了积极作用。

未成年人保护和服务中心结合留守儿童综合评估,通过“党建+留守儿童”,构建“社区社会组织+党员+社工+志愿者”模式,让项目在未成年人关爱保护保障体系中彰显作为。新联社区新蕾工作

室设计出“爱的桥梁——困难儿童与失独家庭互助成长计划”,用需求引领、阵地引领、情感引领、教育引领、社交引领、学习引领、人格引领推进全流程项目落实。市书法互助组的“翰墨五彩青春——农村留守儿童书法培训”、甘垛镇太阳花志愿者协会的“助力留守儿童成长项目”都受到孩子们的称赞。

天承社会工作服务中心将社区、社会组织、社会工作者、社区网格员、社区志愿者、社区社会资源六方链接起来,以实现党建聚邻、服务暖邻、和谐睦邻、文化亲邻的治理目标,促进资源互助共享、多方共赢,切实畅通为民服务的“最后一米”。红星志愿者协会推出“幸福星期六”社区公益服务项目,为贫困老人开展上门服务活动。三个文艺类社会组织定期到城乡社区和敬老院等机构,开展送文艺、送快乐活动。困难家庭有人帮、弱势群体有人问,在公益创投项目带动下,老百姓的幸福感更强。

省委党史工办来邮调研党史教育基地利用情况

本报讯(通讯员 张雪莹 记者 居住佳)18日上午,省委党史工作办公室主任于阳带队来邮调研党史教育基地利用情况。市委副书记郑志明陪同调研。

据了解,近年来我市充分挖掘红色党史、利用馆藏资源,精心策划制作推出一批主题突出、导向鲜明、内涵丰富的宣教产品和活动项目,让“纪念馆”当教室、“历史文物”当课本成为现实,让所有沉睡的党史教育资源活起来。同

时,突出思想内涵,丰富载体形式,强化社会服务,在弘扬和培育民族精神上下功夫求实效,努力把党史教育基地建设成为广大群众培养爱国情感、培育民族精神的重要阵地。

活动中,于阳一行先后来到我市华中雪枫大学旧址、侵华日军向新四军投降处旧址参观。在听取相关展馆建设及历史背景等情况介绍后,于阳对我市各级党组织积极创新实践,打造一批集革

命传统教育、爱国主义教育、党风廉政教育、国防教育于一体的综合型教育基地,开展一系列革命传统和理想信念教育活动,引导广大党员群众传承红色基因、赓续红色血脉的做法表示充分肯定。他希望我市广大党员干部深刻感受共产党人的初心和使命,从红色基因中汲取前进的力量,弘扬红色精神,宣传红色党史,以更加昂扬的精神、更加优良的作风,在新征程上续写新业绩、再创新辉煌。

我市2项目省“双创”大赛获奖 车联网安全团队项目挺进全国总决赛

本报讯(通讯员 陈东冬 乔文玮 记者 孔令玲)近日,第八届“创客中国”暨2023年江苏省中小企业创新创业大赛总决赛暨颁奖典礼圆满落幕,我市车联网安全团队“智能网联汽车网络安全测试设备研发及产业化”项目荣获大赛创客组二等奖,并将代表江苏省参加全国总决赛;华能电缆“深地深海无中继光纤传感探测电缆研发及产业化”项目荣获大赛企业组三等奖。大赛组委会还授予市工信局优秀组织奖。

近年来,智能网联汽车技术发展迅速,但如何防范网络入侵威胁、检测安全风险、安全高效开发、进行综合防护成为行业发展的焦点。智能网联汽车网络安全测试设备研发及产业化项目团队,针对如何发掘汽车中的网络安全漏洞开展研究,围绕硬件、固件、系统、总线、无线电、传感器、数据、网络、云端、APP等领域关键测试技术,研发测试工具,搭建智能网联汽车网络安全测试平台,形成体系化网络安全测试能力,面向检测机构、汽车制造企业、零部件供应商、科研院所承接智能网联汽车网络安全业务。

华能电缆参与本次大赛的产品为深地深海无中继光纤传感探测电缆。该电缆是采用铜芯、光纤一体化成缆、多元合金镀层钢丝铠装外护层结构设计的特种承荷探测电缆。该产品打破了国外技术封锁,填补了国内空白,目前,项目试制产品已在国内最深井——中石油塔里木油田轮探3井(井深9026m)成功试用,应用测试表明产品各项指标达到国际同类产品先进水平。

今年以来,市工信局紧紧围绕科技创新工程实施方案要求,以省、扬州市技术创新升级计划为抓手,大力引导企业增强自主创新意识,积极指导服务企业申报各类科技项目,不断提升企业科技创新综合实力。在省、扬州市项目申报中,多次上门为相关企业过细做好指导和对接,面对面开展业务指导。帮助企业完善各项资料,以点带面,促进企业认真做好项目申报工作,帮助更多创新创业者提高创新能力和专业化水平,为我市中小企业创新发展赋能增效。

10月16日至10月22日是全国粮食安全宣传周。18日下午,市发改委在盐河社区举行主题为“践行大食物观 保障粮食安全”的宣传活动。活动现场,工作人员通过设置宣传咨询台、发放宣传资料等方式,向市民们讲解粮食安全知识及爱粮节粮常识,引导市民们节约粮食,树立科学合理的消费理念,增强爱粮节粮意识。图为活动现场。

贝磊 郭萌
摄影报道



市政协督办3号重点提案

本报讯(记者 金雯)18日上午,市政协3号重点提案督办会召开,就《关于整合全市旅游文化资源 打造文旅“引爆点”的建议》进行督办。市政协副主席孙禹文参加会议。

会上,市文广旅局、文旅集团有关负责人汇报了该提案的办理情况,提案人对办理情况提出意见和建议,相关政协委员

围绕该提案的办理情况进行协商讨论。

孙禹文充分肯定了各单位在提案办理中显示出的担当作为。他表示,文旅产业高质量发展是我市经济社会高质量发展的重要组成部分,相关单位要准确把握文化和旅游发展方向,加强统筹规划,做好顶层设计,努力把资源变成好产业、好项目、好品牌。要坚持创新驱

动,深度挖掘现有旅游文化资源,拓宽旅游发展新思路,丰富旅游新业态,增强游客旅游体验,让游客愿意来、留下来、还再来。要善于学习借鉴其他地区先进经验,久久为功,不断提升我市文旅发展质量水平。

会前,与会人员还视察了孟城驿景区。

今日总值班 周军 值班编委 张维峰
责任编辑 金婧 版式设计 张增强

敢为 敢闯 敢干 敢首创